ЗАСЛУЖЕННАЯ НАГРАДА

стиваля праматических театров, сцене. Падо сказать, что у каждого, посвященного 40-летвю Велякого вто побывал в этом театре однаж-Октибря. Среми 14 театров стра-ды, невольно вознивает женание ны, завоевавших почетное право посмотреть и другие его спектакпоказать свои спектавли на заклю- ли. А посмотреть есть что. За 14 чительном туре в столице, был и лет своего существования театр

колхозах и рабочих клубах, в рай- его сцане шли «Любовь Яровая» онных момах культуры, в сель- Тренева, «Старик» Горького, «Пусвих районах Полмосковья, Мос-чина» Островского, «Иван Рыбаковский областной теато — это ков» Гусева, «Ронео я Іжульетта» тавто на колесах.

вмещаются в несколько ящиков. И фестивале.

таклей. на вочь» В. Горбатова и «Перевья верят в эти сиды и дочь Богатыре- возврата прошлого.

Полвенены втоги Всесеюзного фе- полей тем, что происходило на Московский областной театр драмы. поставил десятки пьес, обслужив Свои спектакли он ставит в около 2 миллионов зрителей. На Шекспира и другие произвеления.

Творческая деятельность колиск-! Бропотливая работа над лучшидива васлуживает горячей похва- ин классическими и советскими ты. В труппе всего 17 автеров: пьесами, спаявность воллевтива.



левьких театров в стране. Имуще- молодежь и создавать ей благопри- та Витенька (артист Г. Смирнов), вошии в город, они вынуждены от- ки артистка А. Соколова: старая и о жизни колхозанков, и такую цьество аго неволико. Несложно, леко- инвые условия для творчества Илет томительная вочь, слышна со- ступить. Как булго после тяжелого больная женщина возвращается к су мы обязательно найдем. рашин и спенический инвентарь продопределили успех театра на всем близко канонада, в обнах вспы- сна пробудились в доме Богатыре- жизни голько потому, что на спою хивают отблески огновых варывов. ва, но то был не соя, а явь. Трус- дюбовь она получает искрениее отпри всем этом театр мобивается в ... Имет пьеса В. Горбатова «Ол- Но советские пюди не только ждут ливо по своим углам расползавится ветное чувство от минимых внука и своих постановках все большего на ночь». На окрание города — исхода боя, они каждый по-своему маленькие, гадкие долинки и тор- внучки, чужих дюдей, привванактерского и режиссерского мастер- трудные боя с фашистами. Тяжелля готовы к дальнейшей борьбе. Варя жествуя, снимают темные занаве- ных волею случайвых оботоятельств ства. раубокого тодкования пьес, атмосфера парит в доме старого ра- и Витенька должны остаться в си с окон советские патриоты. На выполнять роли «родственников». В прежиссеры М. Тер-Захарова. выскатально стремется в высоко- бочего Вогатырева (артист В. Горо- подполье, старик и чевества тоже сцено светло, каступиет угро, угро Впечатление от спектавля остаму художественному уровню «пек- хов). Недобрым взглядом провожает не будут сидеть сложа руки, кыж- грядушей победы. фестинальных спектакиях, останись Ну, теперь уже все, враг действи- удачник Кривохатский (артист шей блиндаж,

старив отступающих солдат, рез-дый из них решил одинавного свою! Так в влюче героической драмы до врасочного и изобретательного Читатели могут заполозрить ме- ко разговарявает с уезжающим в судьбу. Но в этом доме есть и дру- решен спектакдь режиссером Л. По- оформления следанного учложником ня в налишней мягкоочи. В жела- тыл военным врачом. Но самое гне люди — спекулянт и мародер јонским. Суровая эпоха войны на- А. Бомштейном. Перед нами нии поллержать «малых сих». Но стращное еще ждет старика — ба-Новожилов (артист И. Нагаев), ко-ложила свой отпечаток и на лица просто уютный деник. в котором думается, что и миогочисленные тарея его сына Василия (артист торый, озираясь по сторонам, та-героев, и на строгое сочетание вра-живут скроиные коздена, в его обвиятели в мои волиега по всесо- А. Чеботарев), защищавшего город, щит в себе в комнату товары на сов, в оформлении, и на точкую становке находят внешнее выражакозному жюри, которые были на разбита, и сам он бежал с фронта, брошенных магазинов, репортер-не-планировку компаты, напоминаю-ние и сущности их характеров.

единолушны в своем добром отно- тельно у ворот дома, и отстанвать Г. Волгин), мечтающий стать «лич-! И чем более сдержанно ведут се- об отдельных ведостатках спектакшения в этому талантиному кол. Это как будто некому. И все же ностью», обломок / старого мира бя геров положительные, тем от-ля, настолько он в пелом покоряет лактиву. Горячий присм. который где-то глубоко в луше старика теп. Лариса Ланиловна (артистка Е. Че. Бровенней, развизней выплескива. своей чистотой и искренностью. овазаля эрители спектаклян «Од- лится вара в силы русского народа, разко), бывшая кворянита, ждущая ит наружу душевную грявь персо- Мы спросили у руководителей наже отринательные. Артисты театра, каковы дальнейшие планы умирают стоя» А. Кассона, щел ва Варя (артиства Ю. Панкч), и не- Кажется, еще миновение, и Г. Волин. И. Нагаев. Е. Черевко коллектива. от пушевного водинния, от искреи- вестиа Софьи (артиства Л. Байко- вспыхнет война адесь, в этой ватем- очень выраентельно покасывают — Планы у нас большие, —отвених пареживаний, вызванных у ва), и внук Лелька (артистка некной небольшой вомвате. Но на-звериную сущность махровых наг-тил главный режиссер Л. Полон- спектакля «Одна ночь»,

лецов. Но в старому возврата нет. | свий. - Мы будем продолжать понивли перед нами, чтобы навсегда лям Московской области и одvйти в небытие.

умирают стои» (режиссер М. Тер- пьесой с военных моряках-полвод-Захарова) решена в влюче лириче- никах «Бессмертные» Е. Войском, не иншенном, однако, большо- скунского, котим показать ее вриго и глубового сопиального звуча- телям Подмосковыя к 40-летию Сония. Самое важное в отом спектак- ветской Армии. На очереди - коле — торжество правды чувств, медия Островского «Волки и овпобеждающей ложь и расчет.

пожалуй. это один из самых ма- умение привлекать такантливую В. Брайнина), и служащий горсове- стало угро, бой стих, фашисты не Отлично исполняет водь бабуш поднить свой репертуар спектавлен

пось бы веполным, если бы не бы- мами пауреатов фестиваля.

Лишь тели прошлого еще раз воз- казывать свои спектавли эритепопременно готовить вовые спек-...Комедия А. Кассона «Деревья такли. Сейчас илет работа над пы». Наше горячее желание-по-

> Московский областной театр драмы получил анплом двуреата Всасоюзного фестиваля. Артисты А. Соволова. Ю. Панич. А. Чеботарев. В. Горохов. Л. Байкова. Г. Волгич Л. Полонский награждены дипло-

> Заслуженная, высокая награда Но вакончить котолось бы прованчески. Театру необходины средства иля материального оборудования нужна ему база иля репетиций и хороший автобус, на котором удобно в тепло было бы аптистам ез-E CBONN SDUTERSN BO допогам Полиосковья. Обо всем этом следовало бы позаботиться Областному управлению культуры, в ведении которого находится театр

Вл. ПИМЕНОВ.

На снимке: спена из

Moceobiean ngaloga